
ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 

 

Αξιότιμε Κύριε /Κυρία   

 

Είμαι απόφοιτος του Τμήματος μηχανικών Πληροφορικής ΤΕ, πρώην 

Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. 

Σαν μέρος του προγράμματος σπουδών μου έχω παρακολουθήσει μαθήματα όπως: 

Πληροφορικά Συστήματα, Γλώσσες προγραμματισμού ,Δίκτυα Η/Υ, τα οποία με 

έχουν εφοδιάσει με καλές γνώσεις/βάσεις πάνω στο αντικείμενο. Επίσης, η πτυχιακή 

μου εργασία με τίτλο «Υλοποίηση Πλατφόρμας Site εκπαιδευτικού προσωπικού» με 

έφερε σε άμεση επαφή με τον χώρο και τις ανάγκες του,internet web programming , 

όπου έγκειται και η  ειδίκευση μου. 

Oλοκλήρωσα με επιτυχία τις Μεταπτυχιακές μου σπουδές, όπου έλαβαν χώρα 

στην Αθήνα σε συνεργαζόμενο μεταπτυχιακό ανάμεσα στο ΤΕΙ Πειραιά και του 

πανεπιστημίου Kingston University of London. Ο τίτλος του Μεταπτυχιακού ήταν, 

Master of Science in E-commerce, και συμπεριλάμβανε όλες τις θεωρίες και 

τεχνολογίες που έχουν να κάνουν με την επιστήμη του Ηλεκτρονικού Εμπορίου.        

Επίσης, το συγκεκριμένο μεταπτυχιακό, είναι αναγνωρισμένο, κανονικά από τον 

ΔΟΑΤΑΠ. 

 Επίσης είμαι κάτοχος δεύτερου Μεταπτυχιακού, από την Πολυτεχνική Σχολή 

του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και συγκεκριμένα, του τμήματος Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, με τίτλο, Εφαρμοσμένη Πληροφορική. 

Επιπλέον ,στα πλαίσια της πρακτικής μου άσκησης, για την απόκτηση ,του 

πρώτου μου πτυχίου, δούλεψα ένα εξάμηνο, στο τεχνικό τμήμα του ΟΤΕ Τρικάλων 

και τα καθήκοντά μου, αφορούσαν ,κυρίως την συντήρηση και ανάπτυξη 

τηλεπικοινωνιακών συστημάτων, για λογαριασμό του ΟΤΕ. 

Επίσης, η περιστασιακή εργασία μου τα τελευταία 3 χρόνια σε διάφορες 

εταιρείες ανάπτυξης web εφαρμογών καθώς και η ενασχόληση μου με το αντικείμενο 

και προσφέροντας τις γνώσεις μου όπου μου ζητούταν, μου έδωσε αρκετή εμπειρία 

και πίστη όχι μόνο ότι ανήκω στο χώρο της Πληροφορικής, αλλά και ότι αυτός είναι 

ο κατάλληλος χώρος στον οποίο μπορώ και θέλω να προσφέρω τις γνώσεις και τη 

δημιουργικότητά μου. 

Εκτός από αυτό, έχω ολοκληρώσει την Στρατιωτική μου Θητεία την περίοδο 

από 12/01/2015 έως 12/09/2015, ως στρατιώτης Πυροβολικού. 

Τέλος, θα εκτιμούσα ιδιαίτερα τη δυνατότητα μιας προσωπικής συνέντευξης 

όπου θα έχω την ευκαιρία να σας παρουσιάσω αναλυτικότερα τα προσόντα και τις 

δεξιότητές μου και να εξετάσουμε τη συνεισφορά μου στην επίτευξη των στόχων που 

έχετε θέσει. Παραμένω στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση. 

         

         

 


